

Напряженно работал вчера коллектив оперы Большого академического театра. Он готовился к сегодняшнему концерту искусства славянских народов, в котором участвуют лучшие оперные силы столицы.

Но план военной подготовки артистов не был нарушен.

После репетиции тридцать семь солистов приступили к военным занятиям. Они происходили здесь же, на сцене, под руководством опытного инструктора. Это было девятое по счету военное занятие и в то же время проверка знаний отряда боевого резерва.

Сдавали зачеты по стреловой подготовке, штыковому бою, ружейным приемам народный артист СССР Михайлов, народные артисты РСФСР Лубенцов, Ханаев, заслуженные артисты РСФСР Лемешев, Красовский, заслуженный деятель искусств Политковский и другие.

Артисты-бойцы показали хорошую выучку.

МОСГОРСПРАВКА МОСГОРИСПОЛКОМА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул. 2

Телефон 96-69

Вырезка из газеты

СОВЕТСКОЕ ИСКУССТВО

от 11 СЕН. 1941

Москва

Газета №



Артисты Государственного академического Большого театра Союза ССР овладевают военными знаниями. На снимке: солисты оперы изучают штыковой бой. На первом плане нар. арт. СССР И. Козловский, С. Хромченко и др.

Фото Л. Доренского